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		TJ LODNÍ SPORTY BRNO

	I N F O R M A C E  –  P O Z V Á N K A



Vážení členové TJ LODNÍ SPORTY BRNO,

výbor TJ LS BRNO, zejména z důvodu zvyšujících se provozních nákladů, rozhodl o povinnosti zavedení brigád, tedy prací pro TJ.
[bookmark: _GoBack]Pro rok 2014 se jedná o celkem 6 brigádnických hodin, přičemž hodnota jedné odpracované hodiny je 200 Kč. K dispozici všem členům bude databáze potřebných prací (např. generální úklid společných vnitřních a venkovních prostor před i po letní sezoně 2014, generální úklid buněk před sezonou 2014 apod.). Tato databáze bude k dispozici u správce areálu Rakovec, vedena v areálu na Veslařské a také u tajemnice TJ. Evidence brigád bude vedena písemnou formou, a sice v sešitu u správce TJ a osoby pověřené v areálu Veslařská.
Zapsané hodiny se ke dni 15. 12. 2014 sečtou a v případě neodpracování povinného počtu hodin budou individuálně započteny do výše příspěvků na rok 2015. Brigády pro jednotlivé oddíly jsou plně v kompetenci výborů jednotlivých oddílů.
Na základě výše uvedeného si Vás dovoluji pozvat na první termíny brigád, na kterých si můžete splnit svoji novou brigádnickou povinnost. Jedná se o vyčištění břehů brněnské přehrady od loděnice Rakovecká do Rokle. Tyto práce jsou kompenzací části nájemného od Povodí Moravy. Roční nájemné pozemku v areálu Rakovec je 56 000 Kč. Čím více osob a hodin se nám podaří odpracovat, tím menší bude nájemné.
Nejbližší termíny brigád:
· Sobota 22. 2. od 9:30 hod
· Sobota 1. 3. od 9:30 hod
· Sobota 8. 3. od 9:30 hod
· Pátek 14. 3. od 14:00 hod

V pátek 14. 3. po ukončení prací bude od 18:00 následovat v klubovně beseda s Josefem Zimovčákem o jeho sportovním životě a projektu www.nakoledetem.cz

Sraz všech účastníků brigád je v atriu u loděnice a práce budou rozděleny dle aktuálního stavu vody a situace. Jedná se o úklidové práce (sběr dřeva a jeho pálení, sběr odpadků,…). Doporučený dress code: pracovní oděv, holínky, pracovní rukavice.
V případě dotazů a potřeby dalších informací mne prosím kontaktujte na tel. 774 889 779 nebo e-mailu kfantova@lsbrno.cz.
Děkuji předem za Váš čas, těším se na viděnou

Katka Fantová, tajemnice TJ LS BRNO
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