19. Česká námořní rallye – Chorvatsko 2015
V polovině října se letos opět konal tradiční svátek českého jachtingu – Česká námořní rallye. Původně byl vypsán pouze v one-design kategorii plachetnic First 35. kterých je při spojení flotil z mariny Kaštela i Jezera rovných 20 kousků. Protože závod letos byl závod českým mistrovstvím, okamžitě se do něj hlásilo více účastníků než bylo dostupných lodí. Naštěstí se dodatečně podařilo pro odmítnuté posádky zajistit další flotilu 12 one-design lodí Elan 350, a tak nakonec závodit mohli všichni zájemci. Nakonec bylo i třídě Elan závod vypsán jako MČR, takže závod začal počtem účastníků připomínat dávná mistrovství na Elanech 30/31, hdy závodní flotila dosahovala 50 lodí.

Na  tomto závodě se setkávají čeští závodníci ze všech lodních tříd, protože pokud kapitání chtějí posádku z jachtařů a ne z turistů, musí sáhnout do všech českých lodních tříd a najít tam závodní kvalitu. Chyběly pouze 3 kvalitní české posádky (Benomedo, Hebe a Tři sestry), které se účastnily souběžného handicapového závodu  „ROLEX Middle sea race 2015“ kolem Sicílie. V posádce Galaxie Zlín se dokonce objevila polská jména a znalcům bylo jasné, co chlapci odkojení drsným Baltem umí v silném větru. Také jméno Andrease Hanakampa na lodi Servis-24 slibovalo jachtařskou kvalitu.
Mistrovský titul obhajoval tým RODOP kapitána Martina Kulíka s olympionikem Martinem Trčkou a Tomášem Musilem. Vítězství na letošní zářiové Stavební regattě ukazovalo na dobrou formu týmu RODOP a ten byl jednoznačně hlavním favoritem závodu. Dalším favoritem byl Morgan sailing team, který dokázal RODOPU v minulosti titul mistrů krátkodobě odebrat. Morgani se letos museli obejít bez skvělého Petra Fialy, ale náhrada vítězem IT regatty Ondrou Bobkem byla dobrou volbou.
Pohár vítěze hlavní kategorie České námořní rallye obhajoval tým Hyveco kapitána Honzy Hykrdy s Martinem Pospíšilem za kormidlem, taktikem a ladičem rychlosti Tomášem Karasem a trimerem spinakeru Jakubem Hykrdou. Závod pro tuto posádku nezačal vůbec dobře, když se v první rozjížďce propadli v bezvětří z 1. místa ne celkovou 14. pozici. Když se k tomu přidali 2 zrušené rozjížďky v aktuálním vedení, zdálo se že letos Neptun posádce není nakloněn. Bez štěstí a příznivého větru od Neptuna se vyhrávat nedá, to je bez diskuze. Na jeho úplatnost při lití rumu do moře před rozjížďkou se také věčně spoléhat nedá.
Nakonec  se Hyvecu naštěstí podařilo Neptuna upít, ten poslal příznivé změny větru a tak se mohlo zapíjet vítězství. Průběh rozjížděk, obrovské nasazení všech posádek, vrtkavost větru i počasí, dramata na startech a taje trimerů při seřizovaní rychlosti lodí jsou proti tomu jen nepodstatné detaily, o kterých píší ostatní komentátoři. Skutečné tajemství rychlosti všech vítězů zůstane stejně uschováno v hlavách trimerů a kormidelníků. Snad je to jejich smlouva s větrem a mořem.
Pro ty kdo nedokážou ještě letos s jachtingem přestat je připraveno další české mistrovství v ORC a ostatní se již těší na další Námořní rallye příští rok. Snad počasí dovolí ujet ještě více rozjížděk i dlouhých a dramatických navigačních etap, aby si český jachtař užil závod a měl při dlouhých zimních večerech s kamarády co probírat. A o tom hlavně český námořní jachting je.
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