Memoriál Dušana Vaculky

V poslední červencový den se na Brněnské přehradě sešlo 6 kajutových plachetnic, aby změřili své síly v závodě Memoriál Dušana Vaculky. Závod se pořádá tradičně na přelomu července a srpna pod patronací TJ Lodní sporty Brno, jachetní oddíl. Předpověď počasí věštila krásný slunný den. S předpovědí větru to tak slavné nebylo, WindGuru (www.windguru.cz) hlásil SSV o síle 2 m/s a po poledni postupné slábnutí.

Formát závodu

Závod se jel pouze na jednu rozjížďku. Tato rozjížďka však neměla omezený počet kol. Stanovený byl jen čas otevření cíle a to 3 hodiny po startovním znamení. Po otevření cíle lodě dokončí načaté kolo, objedou první značku a mohou jet do cíle. Jezdili se klasické trojúhelníky se startem a cílem pod třetí značkou. Kola byla započítávána při každém objetí třetí značky. Výsledné pořadí bylo stanoveno z počtu ujetých kol a v případě shody počtu kol pak podle pořadí v cíly.

Start

Loď Pearl kapitána Karase nechtěla nechat nikoho na pochybách, že si hodlá opět odvézt putovní pohár, který ráno přivezla a odevzdala organizátorům. Po startovním znamení protla čáru jako první. Za ní v těsném závěsu odstartovaly lodě Natas a Oranto. Kousek za nimi Orca a Acapulco. Loď Elizabet II chvíli před startem ještě přistávala u mola a tak startovala až jako poslední.

1. kolo

Hned na první stoupačce se lodě rozdělili na dvě skupiny. První skupinu tvořili loďe Pearl, Elizabet II a Natas; druhou Orca, Oranto a Acapulco.

Loď Elizabet II se probojovala dopředu a první značku točila již jako druhá za lodí Pearl. Za ní točila v těsném závěsu loď Natas a společně vyrazily stíhat Pearl. V těsném souboji bok po boku objeli druhou značku a mířili na třetí. Loď Pearl však nedostihly a ta tak začala další kolo na první pozici. U třetí značky se lodi Natas podařilo získat vnitřní krytí na Elizabet II a tak vstoupila do druhého kola na druhém místě.

2. kolo

Během dalšího kola Elizabet II předjela Natas a společně s lodí Pearl získaly značný náskok. U třetí značky měl Pearl problémy při stahování spinakeru a točil značku s opravdu velikou rezervou. Toho využila Elizabet II a tak do třetího kola vjela na první pozici. Také vzadu se odehráli dramatické boje a lodi Acapulco se podařilo předjet Oranto.

3. kolo

V dalším kole Pearl získal zpět první pozici a dokonce i náskok před druhou Elizabet II. Na dalších pozicích se nic nezměnilo, takže 3. Natas, 4. Orca, 5. Acapulco a 6. Oranto.

4. kolo

Během čtvrtého kola Elizabet II stáhla náskok lodi Pearl a od druhé značky již jedou bok po boku. Před třetí značkou se Elizabet II dostává do vnitřního krytí a točí značku jako první. Pearl je nucena jí dát místo a zařadit se až za ni. I za značkou pokračují bok po boku a Elizabet II se snaží hlídat si Pearl jak jen to jde. Nastávají scény jak z Amerického poháru, kdy lodě točí vždy společně a první se snaží zakrýt vítr druhému. Po několika obratech však přece jen o trochu mrštnější Pearl vykukuje z větrného stínu a opět dostává šanci vybojovat své první místo. Podobné drama se odehraje také vzadu a Acapulco ztrácí své místo ve prospěch lodi Oranto.

5. kolo

Během pátého kola Pearl nejen vybojoval první pozici, ale navíc ji upevnil značným náskokem. Bohužel hned za třetí značkou bylo pěkné bezvětří ve kterém loď Pearl uvázla. Takže Elizabet II, připlouvající s poryvem a plným prádlem na zaďák ke třetí značce, přece jen jejich náskok značně stáhla.

Otevření cíle

Po třech hodinách po startovním znamení byl otevřen cíl. To pro závodníky znamenalo dokončit načaté kolo, objet první značku a pak již upalovat do cíle. V momentě otevření cíle vypadala situace takto: Pearl a Elizabet II uprostřed 6.kola, Natas těsně před dokončením 5. kola, loď Orca právě načala 5. kolo a loď Oranto s Acapulcem před dokončením kola 4.

6. kolo

Šesté kolo ukončuje loď Pearl na prvním místě se značným náskokem. Za ní Elizabet II. Teď už musejí jen nahoru na první značku a hurá do cíle.

Cíl

Většina lodí projíždí cílem bez větších dramat. Ovšem veliké drama se udává při dojezdu lodi Pearl a Elizabet II. Pearl ztratil díky větrným podmínkám svůj náskok a těsně před cílem to už už vypadalo, že ho Elizabet II předjede. Posádce lodi Pearl se však nakonec podařilo loď rozjet a tak slavnostně vpluli do cíle následovaní lodí Elizabet II.

Výsledky

1. Pearl

6 kol

2. Elizabet II

6 kol

3. Natas

5 kol

4. Orca

5 kol

5. Oranto

4 kola

6. Acapulco

4 kola

Poděkování

Závodníkům za krásnou podívanou na závodící lodě.

Řediteli závodu za profesionální zajištění a zázemí závodu.

Organizačnímu týmu za perfektní spolupráci.

Organizátor:

TJ Lodní sporty Brno, JO (lsbyc.jachting.cz)

Ředitel závodu:
Miloš Alexa

Hlavní rozhodčí:
Jan Blahoňovský

Tajemník/rozhodčí:
Eva Blahoňovská

Rozhodčí:

Martin Gončár

Motorový člun:
manželé Vodáčkovi

Jan Blahoňovský

