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10.10.2006
Vážený pane, vážená paní,

výbor JO Vás zve na tradiční podzimní brigádu - vytahování mol v sobotu 28. října 2006 od 9:00 hodin. Kromě mol je třeba sundat vlajkový stožár, uklidit v loděnici a připravit šatnu na rekonstrukci.

Jak vidíte, práce je víc než dost a je potřeba každá ruka. Věřím, že se sejdeme v hojném počtu. Pokud nás bude zase tak málo, jako na minulých brigádách, povede to patrně k tomu, že budeme muset více prací zadávat za peníze externím firmám a to se projeví ve výši příspěvků. Navíc jsou práce, které se jen velmi obtížně zadávají (např. sundat vlajkový stožár). 

Rádi bychom, aby přišli také dříve narození, přestože brigáda není jejich povinností. Nejde jen o to, udělat kus práce, ale také radou a zkušeností podpořit ostatní, neb jak jistě víte, ti mladí vůbec nevědí, jak a co udělat. U mnoha činností to platí beze zbytku, zvláště tam, kde se pracovní postupy uchovávají jen mluvenou formou.
Pokud jde o šatnu - omlouváme se, ale tato akce, původně plánovaná již na loňskou zimu, se nám tehdy nepodařila zajistit, protože jsme včas nezískali finance. Nyní peníze jsou, takže úpravy proběhnou v listopadu a prosinci. Proto je nutné vyklidit skříňky nejpozději před výše zmíněnou brigádou. Odložení věcí v průběhu brigády bude možné ve skříňkách, které zůstanou. Skříňky, které šatnu opustí budou výrazně označeny.

Podrobnosti o úpravách v šatně budou na brigádě k dispozici.

Úklid v loděnici. Kromě běžného úklidu bychom se rádi zbavili přebytečných skříněk. Pryč by měla jít celá ulička u stěny oddělující jachtařskou a veslařskou část loděnice.

V případě, že jste našli v příloze rozpis příspěvků, znamená to, že podle naší evidence nemáte zaplaceno. Je-li tomu tak, žádáme Vás tímto o co nejrychlejší zaplacení.

Může to být samozřejmě i chyba v evidenci (která se u nás stává maximálně jednou za 10 let). Je-li tomu tak, kontaktujte, prosím, sekretářku.

Sekretářka JO je slečna Kristina Valečková a v nejbližší době bude mít úřední dobu každé úterý od 14:30 do 17:30. V současné době by měla být v kanceláři na telefonu 546 210 023. Jedná se o linku, kterou sdílíme s veslařskou kanceláří, tak buďte, prosím trpěliví, nebude-li se dařit navázat spojení. Zařizujeme samostatné číslo, ale nebude to hned. Nejlepším způsobem komunikace se sekretariátem je e-mail yc@lsbrno.cz. Změny budou zveřejňovány na internetu, nástěnce a při všech vhodných příležitostech (schůze, pozvánky, zpravodaj).
Za výbor JO
Jan Krejčiřík
tel. správce: 546 210 023

e-mail: yc@lsbrno.cz

tel/fax: 546 222 135

IČO: 449 90 171

